

**MURCIA**  
 Redacción, oficinas y talleres: JARA CARRILLO, 1 1  
 Apartado de Correos, 54—Teléfono 63  
 25 ejemplares, 1,75 ptas.

# El Liberal

**MURCIA**  
 Suscripciones: MURCIA: Un mes..... 2 ptas.  
 PROVINCIAS: Trimestre... 6  
 EXTRANJERO: Trimestre... 15  
 Número suelto, 10 ct.

TEMAS LOCALES

## “La Verdad” frente a los demonios de cartón

### EL CENTINELA DEL PECADO

Nuestro colega «La Verdad» replica a nuestro editorial del miércoles sobre el Entierro de la Sardina defendiendo sus puntos de vista. Lo primero que nos hace sonreír es esa pretensión suya de desviar hacia la caricatura ideas fundamentales que pueden vestirse de diferente forma según el gusto de los tiempos; pero que siempre flota en ellas la emoción de la sinceridad y del sacrificio.

El morrión liberal será «demolido»; pero en el siglo pasado hervieron bajo ese morrión pensamientos generosos y heroicos serenos mientras que los hombres que representaban el sentido práctico de la vida se dedicaban también a desaojear el noble romanticismo de aquellas generaciones.

Ni antes ni ahora han tenido nunca razón los que tan fácilmente confunden la religión con la política y el arte.

El fanatismo logró en el siglo pasado que en nombre de la religión se condenara a muerte a muchas personas que no se habían apartado del sentido cristiano; la falta de comprensión llevó a la hoguera a muchos hombres de ciencia; el desconocimiento artístico hizo destruir en aras de la fé maravillosas obras de arte.

Estamos, pues, ante un caso de atavismo. «La Verdad» nos lo demuestra claramente, ya que sus razones no son más que pretextos, como tantos otros, para condenar en nombre de la religión lo que no puede condenarse dogmáticamente argumentando con seriedad.

Dice que la religión y la moral son inseparables y después nos asegura que hay un DECÁLOGO, de prescripción divina que ordena y prohíbe lo que ha de hacerse.

Perfectamente. Ya hemos repetido que el Entierro de la Sardina no es inmoral. Pero, más concretamente, ¿quiere decirnos «La Verdad», en qué parte del decálogo se condenan espectáculos de esa naturaleza?

No se moleste en hacernos creer que en esa cabalgata se exalta el vicio. En esto siempre tenemos la misma cuestión. Las cosas no son nada en sí, dependen de la representación que de ellas hagamos. A ninguna persona de buena fe se le ocurre recusar a esas pobres mujeres por su colaboración en la fiesta.

Es de mal gusto hablar de la «carne averiada». También la Magdalena era así y el Divino Maestro jamás sintió la soberbia insensata de esa desdén...

Un poco de más humildad; averiada o no, todos somos carne pecadora: «Que los muertos entierren a sus muertos». No debemos, siquiera sea por elegancia de espíritu, desojar a ciertos análisis, que nacieron más de preocupaciones pecaminosas que de verdades objetivas.

Quiere el colega coger en nuestros propios textos las razones de su escándalo y recuerda que hablábamos de las «sirenas del pecado mortal». No ha visto que se trata de una figura literaria. Porque si toma al pie de la letra lo del pecado tendría que aceptar la realidad de la sarena. Y como comprenderá el periódico católico no podemos aceptar ni lo uno ni lo otro. Además los puntos suspensivos le indicaban bien claro la ironía de ese párrafo.

No se inquiete tampoco por la presencia del demonio y mucho menos por su aparente triunfo. Dice «La Verdad» que en las procesiones sale Satanás vencida y en el Entierro de la Sardina aparece triunfante.

Poca fe demuestra el colega cuando tanto se inquieta ante un dominio de cartón y purpura. La misma pobreza de su representación aleja toda idea de posible dominio. Ese inocente Satanás no podría ejercer su oficio más que sobre seres de su misma naturaleza; sobre una humanidad de cartón, con alma fría de papel.

«La Verdad» actúa como centinela del pecado. Le ha cegado el humo denso de los hachones y los rojos resplandores de las bengalas. Cuando ese incendio se apague en su monte volverá a la razón.

## Una queja al alcalde El camino del Malecón necesita mucha agua

Hace unos días, recogiendo quejas del vecindario relativas a la falta de riego en algunas calles, llamábamos la atención de la autoridad municipal acerca de la necesidad de regar a diario abundantemente el camino adyacente al Paseo del Malecón.

Nos consta que la queja ha sido atendida, pero solamente en parte, porque el riego que recibe aquella vía no es el suficiente para tenerla limpia de polvo.

Bien comprendemos las angustias que el servicio de Policía Urbana debe estar sufriendo, dada la escasez de agua para este menester tan preciso en la estación canicular, pero es menester hacer un pequeño esfuerzo.

Porque no se trata ya de una queja de los vecinos, no; se trata de una queja nuestra, que, a fuer de buenos murcianos, sentimos que el forastero que visite a la ciudad de la tarde el hermoso Paseo tenga que desistir de llegar a su límite ante las molestias que le produce el polvo del camino.

En esta época en que nos hallamos, hasta últimos de Septiembre por lo menos, el servicio de riegos debe tener previsto el del camino de referencia dos veces al día y también el del propio Paseo cuando menos una vez al día.

Los amantes del Malecón, que son muy numerosos y Murcia toda habrá de agradecerlo; que al fin y al cabo ese Paseo lo exhibimos al forastero como orgullo legítimo de nuestra tierra.

## PARIS El príncipe Carlos de Rumanía se entrevistará con su madre

11, a las 3 t.

París.—Se asegura que el Príncipe Carlos de Rumanía se entrevistará con su madre la Reina María, reconciliándose con ella y que en vista de ello regresará a su país, para hacerse cargo de la Regencia del reino.

11, a las 11 n.

Madrid.—Esta tarde ha celebrado sesión la Academia de Ciencias Morales y Políticas para tratar de las candidaturas a la vacante que deja en esta Corporación el Conde de López Muñoz.

Quedó aceptada la candidatura de Ossorio y Gallardo.



EL PADRE.—¿Quieres que te ayude, Luisín?  
 LA MADRE.—No. Así no tendrás que añadir a tus faltas las tuyas...

Colaboración especial de EL LIBERAL

## LA GRAN ESPERANZA EN LA PAZ

Nos encontramos hoy entre un gran recuerdo y una gran esperanza. Ese gran recuerdo es el de un valor intrépido, de un sacrificio altruista y de suprema devoción a un ideal. No importa quien planease la guerra, o quien cometiera el error criminal de suscitársela; lo cierto es que diez millones de seres humanos, presta y valientemente, hicieron lo que consideraban su deber. Diez millones de hogares fueron arrasados por el dolor y el luto y muchos millones de mujeres y niños hubieron de abrirse abandonados y como pudieron, su camino en el mundo.

La gran esperanza es la de una humanidad que ha aprendido la suprema lección que la civilización es capaz de enseñar: la de que el poder ni hace ni puede hacer el derecho, que el raciocinio, y no la fuerza bruta, alcanza el fin de la justicia, y que la guerra entre naciones es hoy tan anacrónica como las cámaras del tormento y la cuchilla del verdugo.

El mundo anhela que le dirijan hacia la luz. Mira fiamente hacia el horizonte y saluda ansioso cada nueva figura que surge con la estrella de un elevado ideal. Wilson, Masaryk, Brand, Stressemann, Chamberlain, han mostrado, aislados o conjuntamente, la elevación de estadistas mundiales. «Mi concepto de un estadista», dijo Disraeli en un famoso discurso, es la de quien representa una gran idea, una idea que pueda llevarle al poder, con la cual el mismo pueda identificarse, una idea que deba y pueda dejar impresa en la mente y en la conciencia de la nación».

Si esa idea ha de conducir rápida o lentamente al poder, tiene mucho menos importancia que el hecho de que pueda realizarse y lo realice, efectivamente, un día. La idea que ambicionamos realizar es que una nación es una persona moral, responsable de su

conducta frente a las demás y con deberes que siempre y por doquiera acompañan a sus derechos. No hay naciones soberanas sino en la hueca fraseología de la ley. El orden moral es soberano pero una nación civilizada no puede serlo.

El día en que se firmó el pacto Kellogg 27 de Agosto de 1928, abre una nueva era en la historia del mundo, una era tan revolucionaria como la que se abrió el 12 de Octubre de 1492 y de trascendencia moral mucho más grande. En ese día, el mundo civilizado por medio de sus gobiernos constituidos, formal y solemnemente condenó el recurso a la guerra para la solución de las controversias internacionales y renunció a la guerra como instrumento de política nacional en sus mutuas relaciones. Conviniere además los gobiernos en que la solución de cuantos conflictos o litigios pueden surgir entre ellos—sean cuales fueren su origen o naturaleza—no deberá nunca procurarse sino por medios pacíficos. Esta declaración, aplaudida de Polo y en toda la tierra, tiene tan extraordinaria importancia que aún hoy es imperfectamente comprendida.

En su arrebato, dijo el Salmista: «Todos los hombres son embusteros». A menos que lo sean los hombres y los gobiernos todos, la política de las naciones debe ser y será, sin dilación, ajustada a la nueva vida internacional; se acabaron los argumentos en favor del servicio militar obligatorio y de los grandes ejércitos permanentes; desapareció el pretexto para la protección del comercio marítimo y para una marina de guerra tan poderosa como cualquiera otra en el mundo; terminó el impulso por construir aeroplanos de bombardeo y almacenar enormes cantidades de gases venenosos para ahogar, sin distinción, a los combatientes y a los que no combaten; se acabó el evangelio de la preparación para una

guerra que ya se promete no habrá de estallar nunca; se acabó todo esto, a menos que los hombres y los gobiernos todos sean unos embusteros.

Las naciones contratantes están llamadas a probar ahora su lealtad y su sinceridad. Ello ha de hacerse no con simples palabras, sino con actos prontamente adoptados y sostenidos por una inteligencia y una conciencia nacionales. Nosotros estamos directamente y en primer término interesados en apoyar la política de nuestro Gobierno encaminada a dar plena eficacia al pacto de París, que no descansa en artificiosos acuerdos gubernamentales, sino en la convicción moral y en la resolución de los pueblos autónomos que imponen su voluntad a los gobiernos. Su peso y su valor para concretar los ideales de la nación y dar forma a las normas políticas del país no serán nunca suficientemente estimados. Ofrezco con todo entusiasmo, a la opinión pública del nuestro como de los demás países, estas nueve normas que siguen:

- 1.º Sustituir los Departamentos o Ministerios de Guerra, Marina y Aviación por un solo Departamento o Ministerio de Defensa Nacional, subdividido para el Ejército, la Marina y las Fuerzas aéreas. El Estado libre de Irlanda, el Dominio del Canadá y el Reino de los Países Bajos, ya han tomado la iniciativa de sustituir por un Ministerio de Defensa el Ministerio tradicional de la Guerra, y en Francia M. Painlevé, Ministro de la Guerra, ha propuesto que se adopte idéntica medida. La ventaja económica de esta disposición sería considerable, el beneficio administrativo más grande aún y el de carácter psicológico el mayor de todos. Ya no hay lugar para la palabra guerra en la organización permanente de ningún gobierno signatario a adherido al pacto de París.
- 2.º Abolir el servicio militar obligatorio y reducir los ejércitos del mundo a fuerza de policía y cuadros de unas organizaciones eventualmente defensivas, según sucede actualmente en Gran Bretaña, Alemania y los Estados Unidos.
- 3.º Deshacerse de los buques de guerra, destructores, submarinos y otros análogos instrumentos de destrucción de vidas y haciendas y conservar sólo buques aptos para fines pacíficos. Consistirán estos en cruceros, en número, tonelaje y equipo determinados, para menesteres de policía y auxilio y para seguridad de los mares. La construcción en competencia, de buques de guerra es una provocación escandalosa. Prácticamente esta cuestión se ha convertido en una rivalidad entre Inglaterra, los Estados Unidos, que no se basa ni remotamente en un sentimiento de hostilidad o en verdaderas necesidades nacionales, si ha de aplicarse el pacto de París, sino meramente en la vanidad de los profesionales. Ha llegado el momento de que la opinión pública y los estadistas dotados con sentido y orientación constructivos pongan coto a la influencia de los llamados técnicos navales y hagan con las marinas de guerra del mundo lo que Inglaterra, Alemania y Estados Unidos hicieron con sus respectivos ejércitos nacionales. Insistiremos la expansión naval cuando apenas se ha secado la tinta del Pacto de París sería algo peor que una parodia. Sería la más palidísima confesión de insinceridad nacional.
- 4.º Desarrollar rápidamente un organismo capaz de ejercer el control sobre el Derecho internacional, y un código regulador de las relaciones internacionales. Cuanto más de cerca sigan la evolución del derecho privado inglés, tanto más eficaces y seguros habrán de ser aquellos, pero en la actualidad hay ya mucho material dispuesto para la codificación.
- 5.º Robustecer la autoridad del Tribunal Permanente de Justicia Internacional de la Haya, así como la del Tribunal Permanente de Arbitraje allí establecido, y crear otras instituciones para arbitraje o conciliación, conforme a las necesidades y para ser puestas en uso cuando los procedimientos ordinarios de la diplomacia resulten insuficientes.
- 6.º Acrecentar el prestigio y ensalzar la autoridad de la Sociedad de Naciones, que es hoy una institución viciosa, un instrumento plenamente reconocido e indispensable para las relaciones y la asociación internacionales.
- 7.º Acelerar la realización del plan ideado por el Secretario de Estado Blaine, hace casi medio siglo, para agrupar los gobiernos del continente americano en una cooperación reglamentada y formal, sin predominio o mando arbitrario de ninguno de ellos.
- 8.º Desarrollar, en cooperación con la Sociedad de Naciones o del modo que fuere, un plan para salvaguardar los pueblos de Oriente y protegerlos contra la explotación por parte de cualquier pueblo, gobierno o interés particular, mientras ajustan su organización social, económica y política a las condiciones actuales.
- 9.º Mantener y multiplicar aquellos

### Problemas sociales

## LA HERENCIA DE DIOS

En apoyo de mi tesis de que la tierra es la herencia de Dios podría citar numerosos textos, entre ellos los muy audaces de los padres de la Iglesia como San Ambrosio, San Juan Crisóstomo, San Gregorio el Grande, San Basilio y otros, cuyas máximas tanto influyeron en la formación del *Corpus juris canonici*. Pero como el alejarse de esas teorías hubo de mitigarse cuando el cristianismo se convirtió en religión oficial, con el fin de no asustar a los ricos que ingresaban en sus filas, acudí a otras fuentes. Y teniendo en cuenta el reducido campo en que he de desenvolverme, me limitaré al Libro de los Salmos, Santo Tomás de Aquino y León XIII.

Escojo el Libro de los Salmos, Salterio de David o Libro de las Alabanzas, porque es doctrina constante y unánime de la Iglesia que lo inspiró y dictó el Espíritu Santo. En el Salmo CXIII, v 15 y 16 se lee: «Benditos seáis vosotros del Señor, el cual hizo el cielo y la tierra. El cielo empujó para el Señor; más la tierra la dió a los hijos de los hombres».

Y si se quiere algo más expresivo lo encontraremos en el Salmo CVI, v. 35 al 38: «Convirtió el desierto en un país de estanques de aguas y la tierra seca en manantiales. Y estableció en ella a los hambrientos; y fundaron ciudades para su habitación. Sembraron los campos y plantaron viñas que produjeron abundantes frutos. Y bendijó el Señor y multiplicóse los sobrenumeros; y acrecentó sus ganados».

Santo Tomás, al tratar de inves-

tigar por un procedimiento inductivo en qué puede consistir el Soberano Bien o la beatitud del hombre como su fin último, se ocupa de las riquezas y dice: «Ahora bien: es manifiesto que la beatitud del hombre no puede consistir en las riquezas naturales, pues se buscan esas riquezas en vista de sustentar la naturaleza humana, y, por consiguiente, no pueden ser el fin último, sino que están antes bien ordenadas ellas mismas en vista del hombre como en vista de su fin. Por esto, en el orden de la naturaleza, todas las riquezas de este género están sometidas al hombre y hechas para el hombre, según la palabra del Salmo VIII: Todo lo pusiste debajo de sus pies».

Por último, en la traducción oficial de la encíclica *Rerum Novarum* del gran Pontífice León XIII se lee: «Dan en cierto modo las necesidades de todo hombre perpetuas vueltas, y así satisfechos hoy, vuelven mañana a ejercer su imperio. Debe, pues, la naturaleza haber dado al hombre algo estable y que perpetuamente dure, para que de ello perpetuamente pueda esperar el alivio de sus necesidades. Y esta perpetuidad nadie sino la tierra con sus frutos puede darla».

Con tales testimonios y otros muchos que se pudieran citar, no puede caber duda de que la previsión de Dios para proveer al hombre de cuanto pueda serle preciso para sus apremiantes necesidades se cumple declarando el uso de la tierra libre e igual para todos.

Imaginad el mundo reducido a una sola familia que parece una extensión limitada de terreno. Muere el padre disponiendo que su haber se divida igualmente entre sus hijos; pero hay uno de ellos que se apodera de la herencia y niega su parte a los demás hermanos. Estos no pueden vivir sin usar la tierra. Para ello no tienen más que dos caminos: tomarla en arriendo pagando una renta o vender su trabajo recibiendo un jornal. En cualquiera de los dos casos, el usurpador medra a costa del sudor ajeno y tiene en sus manos la vida de los despojados. Con negarse a darles tierra o trabajo los condena a morir.

Pues a esas conclusiones lleva el monopolio de la tierra, de ese gran depósito de provisiones de que el hombre tiene que vivir como legítimo partícipe de la herencia de Dios.

Aurelio RUIZ  
 Notario  
 Alhama, marzo de 1929.

### LA AVIACION ESPAÑOLA

## A causa de las malas condiciones atmosféricas de los Andes, el “Jesús del Gran Poder” ha aplazado su salida

El vuelo de Franco y Gallarza 11, a las 3 t.

Madrid.—En el expreso de Andalucía llegaron los comandantes Franco y Gallarza. Celebraron una conferencia con el coronel Kindelán acerca de la recepción del aparato adquirido en Italia, con el que efectuarán el vuelo alrededor del mundo.

El «Jesús del Gran Poder» Buenos Aires.—Ya han terminado los agasajos a los aviadores Jiménez e Iglesias.

Estos lo tienen todo dispuesto para salir. Se calcula que la salida la efectuarán entre las ocho y las nueve de la mañana de hoy (hora americana).

Se aplaza la salida del «Jesús del Gran Poder» 11, a las 11 n.

Madrid.—Las noticias recibidas de Buenos Aires, lanzadas desde el aeródromo el Palomar, dicen que a causa de los informes facilitados por las estaciones meteorológicas el «Jesús del Gran Poder» ha aplazado su salida.

Dichos informes sonan perturbaciones en la cordillera de los Andes.

Si los informes que mañana reciban sus mejores capitanes Jiménez e Iglesias levantarán el vuelo para dar el salto sobre dicha cordillera.

El comandante Franco habla a un periodista de su vuelo alrededor del mundo

Madrid.—Un periódico de la noche publica una interesante conversación que uno de sus redactores ha tenido con el comandante Franco respecto al proyectado vuelo alrededor del mundo.

El comandante dijo que había regresado de Cádiz en compañía de Gallarza y que pasado mañana volvería a Los Alcázares, donde se dedica exclusivamente a leer, trabajar y descansar.

El periodista le preguntó qué le parecía el vuelo que estaban realizando los capitanes Jiménez e Iglesias, a lo que respondió que le parecía magnífico.

Después del de Cruz del Sur de los americanos, es este vuelo el de más trascendencia. Creo que no se igualará por nadie hasta que pasen muchísimos años.

Estos dos vuelos deben ser separados de todos los demás que se han hecho.

El periodista continuó preguntando que cómo se había enterado de la hazaña.

Respondió Franco que se enteró estando en Pisa. Ya puede usted figurarse la alegría que experimentarían.

Muchas personas me felicitaron y yo recibí entusiasmado estas felicitaciones que pienso transmitir a mis compañeros juntamente con un abrazo cuando regresen.

Son dos excelentes aviadores y varias cosas más.

Luego le interrogó acerca del vuelo que prepara alrededor del mundo.

Dijo Franco que ya conocía las etapas en que iba a ser realizado.

—¿Cuándo dará comienzo?

—En la segunda quincena de mayo y para junio ya estaremos dando tumbos por esos aires de Dios.

—¿Intentan batir algún record?

—Lo que pensamos hacer por ahora es dar la vuelta al mundo y después ya veremos.

Llevamos un aparato capaz de batir algún record, pero no lo intentaremos por ahora, porque sería peligroso cansar el motor en los comienzos de la empresa.

Cuando la terminemos, ya habrá tiempo de pensar en esa idea.

—¿Eú qué puerto piensan ustedes tocar al volver a España?

—No lo sabemos aún. Varios son los que desean que toquemos en algunos puertos, pero aún no está esto decidido. Esto no depende de nosotros.

—¿Cuánto durará el vuelo?

—Eso no se puede decir, por que depende de la concurrencia de muchísimas circunstancias. No se sabe si durará veinte días más o veinte días menos. Nosotros nos proponemos estar de regreso lo antes posible.

El viernes a las doce llegarán a Melilla los restos de los aviadores españoles

Melilla.—Esta mañana salió con dirección a Orán el «Dornier 5» que llevaba al teniente coronel de la escuadra de Marruecos y a don Augusto Rodríguez Caula para asistir al acto del traslado de los restos de los aviadores españoles.

Poco tiempo después salieron en la misma dirección seis aparatos para evolucionar en el momento de ser trasladados los restos como homenaje a los malogrados aviadores.

Parece ser que entre los restos de los dos aviadores vienen también los del mecánico que les acompañaba.

Los restos de los aviadores han sido trasladados al «Extremadura».

Melilla.—Según las noticias recibidas desde Orán han sido trasladados los restos de los aviadores Caula, Tautel y el mecánico que les acompañaba al crucero «Extremadura» en el que serán trasladados a esta plaza.

En la presidencia figuraban las autoridades españolas y las francesas.

La Casa de España envió una magnífica cruz de plata para que fuera depositada sobre el féretro de los aviadores.

Llegada del crucero «Extremadura» a Melilla

Melilla.—El alcalde de Melilla ha publicado un bando en el que anuncia la llegada de los cadáveres de los aviadores Tautel y Caula a las doce de la mañana del viernes.

En el bando hace un llamamiento al vecindario para que rinda un tributo de cariño a estos bravos españoles que enaltecen las páginas de la historia de la aviación española.

A la llegada del «Extremadura» se organizará el cortejo fúnebre para trasladar los cadáveres al cementerio donde recibirán sepultura.

### HABANA

## El “Sebastián Elcano”

11, a las 3 t.

Habana.—Esta mañana fundó en este puerto el buque español escuela de guardias marinas «Juan Sebastián Elcano».

Se le tributó un cariñoso recibimiento.

Suscribase a LA MODA PRACTICA

Dr. Nicolás Murray BUTLER.  
 Preside de la Universidad de Columbia de Nueva York.  
 (Prohibida la reproducción.)

### LA AVIACION ESPAÑOLA

## LA AVIACION ESPAÑOLA

contactos, intelectuales, morales y espirituales, que en tan alto grado fomentan la comprensión y la simpatía internacionales y que, al propio tiempo estimulan la satisfacción y el orgullo de cada nación. La ciencia, la literatura y las bellas artes, en unión de las visitas recíprocas de las personalidades representativas y dirigentes, son los instrumentos más poderosos para desarrollar y mantener una conciencia internacional.

Todo esto lo sugiere el Pacto de París, haciéndolo posible. Es un programa de paz para la política constructiva actual y la del porvenir.

Dr. Nicolás Murray BUTLER.  
 Preside de la Universidad de Columbia de Nueva York.  
 (Prohibida la reproducción.)



En una nota oficiosa, Estella da cuenta de una sanción impuesta a Valle Inclán

Del que dice que es un extravagante ciudadano

Disposiciones oficiales 14, a las 3 t. Madrid.—La «Gaceta» de hoy, entre otras que no ofrecen interés, publica las siguientes disposiciones: Disponiendo sea amortizada una plaza de general de brigada vacante en el Cuerpo de Infantería de Marina... Sobre el problema escolar Madrid.—El exsecretario de la Facultad de Derecho de la Universidad Central, don Felipe Sánchez Román, ha dirigido al jefe del Gobierno una carta y un escrito firmado por numerosos compañeros...

EL LIBERAL... toneladas cada uno y estudia la de seis sumergibles más, también de mil toneladas y ocho de menor tonelaje. Las demás construcciones se llevan a cabo con toda normalidad. De los submarinos de la serie «C» hay navegando ya dos unidades y el tercero será recibido de un día a otro. De los restantes, hasta seis, dos serán entregados dentro de este año y el último a principios del año que viene. En el Arsenal de Cartagena se construyen seis destructores de 1.600 toneladas, del tipo del «Churrua».

Fallecimiento de un actor 11, a las 11 n. Madrid.—En la casa de la calle de Santa Ana ha fallecido hoy el conocido actor Antonio Suarez. La muerte sobrevino a causa de una miocarditis que padece. La noticia se divulgó rápidamente, produciendo bastante sentimiento. LA BOLSA (Cotización del día 11) Interior, 75'00 Amortizable 5 por 100, 93'15 Amortizable 4 por 100, 88'50 Banco de España, 589'00 Tabacos, 000'00 Francos, 26'25 Libras, 32'68 Dólares, 6'72 Liras, 35'20 Francos suizos, 129'80 Varias noticias La reina de Rumania 12, a la 1 md. Cádiz.—A las cinco de la tarde llegaron la reina de Rumania y su hija la princesa Ileana. Con ellas llegaron los infantes doña Beatriz y don Alfonso de Borbón y sus hijos Alvaro, Alfonso y Ataulfo. Almería en la Exposición de Sevilla Almería.—Una comisión de comerciantes de Vera, presidida por el alcalde y el secretario, visitó al presidente de la Diputación para hacerle entrega en depósito del histórico pendón de dicha ciudad, que figurará con otros valiosos objetos en el pabellón de esta provincia en la Exposición de Sevilla. Noticias de Berlín Berlín.—Anoche se declaró un violento incendio en los almacenes de modas Capstad, los

más importantes de esta capital. Treinta equipos de bomberos trabajan en la extinción del incendio, sin conseguir más que evitar su propagación a los inmuebles inmediatos. —Con la aprobación de los partidos políticos a las propuestas del Gobierno, en los círculos políticos se da como por terminada la crisis. Se cree que el ministro de Justicia será sustituido por un elemento del centro. Los periódicos de la izquierda y centro se congratulan de la posición de los partidos y los de la derecha enjuician en forma pesimista la situación. Muere alcoholizado Vigo.—Ayer fué conducido a la Casa de Socorro un obrero llamado Melisario Cuñarro, el cual era víctima de un ataque agudo de alcoholismo. El desgraciado llegó a la Casa de Socorro en estado comatoso, y a las pocas horas falleció. Melisario había entrado en una pastelería, donde pidió un pastel de crema y una copa de aguardiente. Como la mezcla le gustara, la repitió por nueve veces, hasta que cayó al suelo completamente borracho. Se ha ordenado que su cadáver sea trasladado al depósito para practicarle la autopsia, a fin de averiguar si murió alcoholizado o por intoxicación. La mejor solución alcalina se obtiene con SAL VICHY-ETAT producto natural, superior a todos los preparados artificiales. Facilita la digestión y evita las infecciones. Cura de verdad el artrismo, reuma, diabetes, gota, etc. DOCTOR LOPEZ CAMPELLO del Instituto Rubio de Madrid, enfermedades del ESTOMAGO, INTES- TINOS e HIGADO, en Alicante, San Fernando, 67, de 9 a 12 y de 3 a 6 Antonio Ros Oculista Consulta de 11 a 2. Sagasta, 13, Cartagena

CARTELERA TEATRO ORTIZ A las diez y cuarto.—Compañía Adamuz-González.—La comedia en tres actos, de Muñoz Seca, «El último pecado». TEATRO CIRCO VILLAR Palacio de la Cinematografía La divertida comedia en dos partes, titulada «El primo del pueblo». —Estreno de la interesante comedia alemana en siete partes, titulada «Las aventuras de Colín», interpretada por la exquisita estrella Ossi Oswald. El sábado, «Abajo los solteros», por Ninna Vanna. El domingo, «Los detectives», por Karl Dane. El domingo, «Los detectives», por Karl Dane. El lunes, «La del soto del parral», por Amalia Muñoz y José Nieto. MEDIA LUNA CINEMA Desde las cinco de la tarde.—Revista Verdader.—La preciosa ópera en dos partes, titulada «Los zapatos». —Estreno de la colosal producción dramática en cinco partes, titulada «Americano de raza», interpretada por el simpático actor Reed Howes. El sábado, «Nos veremos en la cárcel», por Dorothy Mackall. El domingo, «El caballero del Ring», por Monte Blue. El lunes, «Los clavos de la Virgen», por Imperio Argentina y Valentín Parera. CINE POPULAR Desde las cinco de la tarde.—Estreno en este salón de la colosal producción del oeste, cinco partes, «Su mejor carrera», por Hoot Gibson.—Estreno de la divertida ópera en seis partes, titulada «Música celestial», interpretada por Laura Laplante y Glen Tryon. El sábado «Locura teatral», por Virgini Valli. El domingo, «La medalla del cowboy», por Fred Thompson. El lunes, «Corazón de madre», por María Jacobini. SALON SPORT VIDAL Desde las seis de la tarde.—Una comedia en dos partes y la primera jornada de «La Iliada de Homero». Mañana, segunda jornada de «La Iliada de Homero».

LA ILTMA. SEÑORA Doña Magdalena Jiménez de la Cruz Viuda del Inspector jubilado de Telégrafos D. Ramón Fernández Font Descanso en el Señor el día 7 del mes actual, confortada con los Auxilios Espirituales R. I. P. Sus desconsolados sobrinos y sobrinos políticos Josefa y Gracia Jiménez Robles y Manuel y Antonio Bocío Parreño: sobrinos y sobrinos políticos ausentes Magdalena y Manuela Jiménez Robles y Antonio Cantó Téllez y José Toro, primos políticos y demás familia, Agradecen a sus amigos la asistencia al entierro, que tuvo lugar en la tarde del día 8 del corriente, y les invitan a las misas y funeral que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma, en la parroquia de San Lorenzo, el sábado 13 del actual, las primeras de ocho a nueve y el segundo a las diez de su mañana, quedándoles reconocidos por tan señalado favor, Murcia 12 de Abril de 1929.

INSECTICIDA VOLCK INSUPERABLE PARA LA DESTRUCCION DE TODAS LAS PLAGAS DEL NARANJO, OLIVO Y DEMAS ARBOLES FRUTALES SUSTITUYE CON VENTAJA A LA FUMIGACION VOLCK PULGONES.—Destructor eficaz y seguro del Aglaope Infausta y del Bombin Neustria del ALMENDRO dejando limpio el árbol de estas temibles orugas. Probándolo os convenceréis.—No causa daño alguno al árbol. Efectuamos to a clase de pruebas gratuitas y sin compromiso a todos los propietarios que lo deseen Producto de la CALIFORNIA SPRAY CHEMICAL Agentes en España: BUSQUETS HERMANOS Y COMPAÑIA Sncursal en Valencia: MARTI, 4 y 6.—Teléfono 14.500 Solicite el manual «VOLCK», explicativo de la manera de combatir todas las plagas sin excepción.

EL LIBERAL puede adquirirse diariamente, en ALBACETE. Kiosco Moreno. Paseo de Alfonso XII. ALICANTE. Casa de la Prensa. San Fernando, 32. BARCELONA. En todos los Kioscos de Barcelona y sus barriadas. CARTAGENA, en el Kiosco Victoria, en las Puertas de Murcia, y en el Kiosco de la calle Mayor, frente al Café Excelsior. LORCA. Canalejas, 62. MADRID. Kioscos Puerta del Sol y calle de Alcalá. VALENCIA. Kiosco Río de la Plata, calle Barcas, 6.

La crisis alemana 12, a las 3 md. Berlín.—El canciller Muller ordenó ayer tarde con el presidente Hindenburg. Parece ser que en esa conferencia le propuso el nombre de Font Gerard, Wirtz y Stegelwad para ocupar cargos en el nuevo gobierno. Se cree que hoy se firmará la designación de los mismos, y que el actual ministro de Justicia Kotsch será sustituido por Font Gerard. Comentarlos a la crisis Berlín.—Se confirma que hoy se conocerá oficialmente la constitución del nuevo Gobierno. De primera impresión, el Gabinete sale reforzado con las modificaciones en él introducidas, pues el partido del Centro estará en él representado por tres elementos de su seno. Pero la crisis no ha sido solucionada totalmente. La cuestión de los expertos no ha terminado. La necesidad de la revisión del presupuesto se impone. Subsiste el problema del crucero acorazado. Puede suceder que los socialistas no voten la segunda parte del programa. Pero la derecha no dejará de aprovecharse de su situación, y en la primera ocasión propicia derribará al gobierno. El Gabinete que se aprobará, debe, pues, considerarse como un Gabinete de urgencia. La residencia de Trosky Berlín.—Según noticias de origen particular, el Gobierno, en su reunión de ayer tarde, acordó denegar el permiso solicitado por Trosky para entrar y residir en territorio alemán. Choque de trenes Badajoz.—Comunican de Zafra que en las proximidades de aquella estación han chocado dos trenes de mercancías, resultando dos hombres muertos y uno herido. Los bienes de la exemperatriz María Copenhague.—En los círculos que se dicen bien enterados, ha sido desmentida la noticia publicada por algunos periódicos de París, según los cuales han sido remitidos desde aquí a Berlín a beneficio de los rusos allí residentes grandes tesoros procedentes de los bienes de la difunta exemperatriz María. Según los emigrados rusos aquí residentes, la exemperatriz viuda era pobre, y los últimos años de su existencia necesitó para poder vivir del auxilio de sus compatriotas.

Ayuntamiento de Murcia SERVICIO DE AGUAS POTABLES Se pone en conocimiento de los abonados y del público en general que el lunes día 15 del actual quedará cortada el agua con motivo de las obras de entronque de las tuberías al depósito general, permaneciendo cortada hasta la terminación de dichas obras. Lo que se advierte al público en evitación de los perjuicios consiguientes El Alcalde, Marqués de Ordoño

LA SEÑORA D. A CONCEPCION ALARCON PEREZ DE MATEO ha fallecido en la tarde de ayer, a los 29 años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA R. I. P. Sus afligidos: esposo, don Joaquín Mateo Puerto; hijas, Fuensanta y Conchita; padres, don Luis Alarcón Valdés y doña Concepción Pérez Valdés; padre político, don Pedro Mateo Guillén; abuela, doña Matilde Valdés; hermanos, don Luis, don Serafín, doña Amalia, doña Matilde, don Antonio y doña Mercedes; hermanos políticos, doña Fuensanta, don Manuel, don Pedro, doña Concepción, don Antonio y doña Carmen Mateo Puerto, don Juan Franco, doña María Sandoval y doña María Ponce; tíos, sobrinos, primos y demás familia; Comunican a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida y les ruegan la encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a su entierro que tendrá lugar a las tres de la tarde de hoy viernes, en la iglesia parroquial de San Bartolomé, anticipándoles por ello las más expresivas gracias. El funeral se anunciará oportunamente. Murcia 12 de Abril de 1929. Casa mortuoria: Serrano Alcázar, 5, 3.ª izquierda. No se invita particularmente.

TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Josefa Alemán de Nortes que falleció en Barcelona el 13 de Abril de 1926 habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica R. I. P. Por el eterno descanso de su alma se aplicarán todas las misas que se celebren el sábado día 13, desde las ocho hasta las once, cada media hora, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de Espinardo. Sus sentidos: esposo, don Francisco Nortes (del Comercio); hijos, Andrés y Remedios, padre don José Alemán Martínez y demás familia. Invitan a sus amigos y personas piadosas a algunos de estos sufragios, rogándoles la tengan presente en sus oraciones, por lo que les anticipan la expresión de su reconocimiento. Espinardo (Murcia) 12 Abril de 19 9.

Table with weather data: Maxima a la sombra, Minima, Evaporación, Lluvia.

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL
URBANOS..... Redacción, 65.
Administración, 759
INTERURBANO: Número 5.
Apartado, 54

Notas de cine

Los admiradores de Leo

Si Leo, el famoso león que constituye la marca de fábrica de la Metro-Goldwyn-Mayer, supiese leer, comprendería cuantos amigos sinceros tiene en el mundo.

El correo de Leo es tan voluminoso como el de cualquiera otra de las estrellas del cine. Los niños de los Estados Unidos y de todas partes del mundo donde se exhiben películas de la Metro-Goldwyn-Mayer le escriben pidiéndole su retrato.

Leo es más que una marca de fábrica: es una institución. ¿Su vida privada? No la goza por ahora. Está recorriendo el mundo en una jaula dorada para que todos lo conozcan.

Mientras vive en su dorada jaula piensa a menudo en sus antiguos

dominios. Es un monarca que no necesita bufón. Todo lo que quiere es carne cruda en abundancia, un sol brillante, y que lo dejen dormir sin que nadie lo moleste.

«Hágame el favor de mandarme un retrato de Leo, el león de la Metro-Goldwyn-Mayer», escribe la pequeña Martha Ford, de Vermilion, Ohio, en una carta tomada al azar de entre la voluminosa correspondencia de los admiradores de Leo.

«Le pido el gran servicio de enviarme una fotografía del león de la Metro-Goldwyn-Mayer para agregarla a mi colección de estrellas,

tanto de gente como de animales, que de seguro me quedaría trunca si me faltase el retrato de Leo en representación de los estudios de la Metro-Goldwyn-Mayer».

«Estimado señor: He visto a Leo. He visto muchas películas de la Metro-Goldwyn-Mayer en nuestro teatro. Me gustaría tener el retrato de Leo, si no es demasiada molestia para usted. ¿Se lo agradeceré tanto?»

Porsupuesto que a Leo no le hace nada de gracia meterse en la hirsuta cabeza todas las cosas bonitas que la gente escribe y dice de él. Lo que quiere y expresa con un sonoro rugido es el veterano del cine: «A mí que me den mi comida y me dejen dormir en paz... ¡Go-o-o-o-f-ff!».

Notas taurinas

El próximo domingo, día 14, tomará la alternativa, en la plaza Monumental, el madrileño Peito Iglesias.

De padrino actuará el sevillano Chicuelo y de testigos, el madrileño Márquez y el gitano Cagancho.

El neófito, que debutó en la Corte el 7 de Octubre del año 1923, llega «conajado» a la alternativa y si sigue por el mismo camino que ha ido hasta ahora,

bien pronto llegará a escolarse uno de los primeros puestos en la torería, ya que en su toreo hay arte, finura y valentía.

Esta alternativa hace el número 166 de las concedidas en lo que va de siglo, siendo el primero que la tomó en el siglo XX el diestro Francisco Carrillo, el 8 de Julio de 1901, cediéndole Joaquín Navarro, Quinto, un toro de Peñalver en la plaza de La Línea.

Con la alternativa de Iglesias ya son tres las concedidas esta temporada, a pesar de que casi aún no ha empezado —valga la frase— y si sigue la racha cuando lleguemos a Octubre vamos a tener gran cantidad de alternativos.

El año que se concedieron más, fué el 1921, que hubieron quince doctorados. Tampoco se quedó atrás el 1923 que obtuvieron la codiciada borlita, catorce.

Claro que luego viene el tío Paco con la rebaja y algunos tienen que renunciar a ella para medio poder salir a torear alguna que otra tarde.

Próximas corridas Madrid.—14 de Abril, corrida de Beneficencia, ocho toros de Villamarta para Marcial, Villalta, Agüero y Barrera.

Fernando, para Chicuelo, Márquez y Barrera.

Bilbao.—2 de Mayo, seis toros de Claiac, para Valencia II, Félix Rodríguez y Barrera. Día 5 de Mayo, seis del Conde de la Corte, para Márquez, Agüero y Ganitillo de Triana.

Cádiz.—31 de Mayo, festividad del Corpus, inauguración de la nueva plaza de toros, lidiando Algabeño, Posada y Liriano Rodríguez, seis toros del Rincón. Día 2 de Junio, seis de Guadalest, para Félix Rodríguez, Cagancho y Barrera.

Plasencia.—9 de Junio, seis toros de Pérez Tabernero para Cagancho, Barrera y Eladio Amorós.

Vinaroz.—23 de Junio, seis toros de Flores para Villalta, Armillita y Enrique Torres. Dionisio PEÑAFIEL.

Vida religiosa

Santoral.—Día 12 de Abril de 1929.—Viernes.—San Víctor.—San San Sabá.—San Damián y Santa Bibiana.

La Misa y oficio divino De ea simple y color blanco. El mes de Abril consta de 30 días y está consagrado a la Resurrección del Señor.

El toque de oraciones, a las siete de la tarde.

El toque de Animas a las nueve de la noche. Vela y Alumbrado Se descubre con Misa rezada a las ocho de la mañana.

Se reserva con Bendición a las seis de la tarde. Día 12.—En San Bartolomé. Día 13.—En Madre de Dios.

Cultos En la Catedral.—El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual y horas menores Prima, Tercia, Sexta y Nona, y por la tarde a las tres Vísperas y Completas, Matines y Lauder.

En María Reparadora.—Se descubre con Misa rezada a las siete de la mañana, y se reserva con bendición a las cinco de la tarde.

LO QUE SE PUBLICA

«La Semana Gráfica» Se ha puesto a la venta el último número de esta popular revista valenciana, cada vez más solicitada por el público.

En la portada figura un bello paisaje en tricornia de Virgilio Bernabeu.

Las páginas de cliché recogen los más salientes sucesos de la actualidad destacando por el arte de su composición las dedicadas a la Semana Santa en Valencia y los poblados marítimos, como igualmente en las distintas regiones españolas, la exposición de paisajes de Virgilio Bernabeu, el homenaje de Almussafes al director general de industria don Vicente Gay y de Albaida al pintor Segrelles, la primera comunión de los niños del Asilo de San Juan de Dios y otras muchas interesantes y pintorescas.

La parte literaria no desmerece a la gráfica y con las secciones de modas, ajedrez, toros, cine, deportes, etc., hacen que el número sea verdaderamente notable.

Se vende en todos los kioscos al precio de 30 céntimos.

Los pantanos

Volumen del embalse del pantano de Talave, 34.502.080 metros cúbicos; teniendo un desagüe de 207 mil 446 metros cúbicos.

Volumen total embalsado en el Alfonso XIII 11.749.008, teniendo un desagüe de 00.000.

Volumen del embalse del pantano de Puentes, 159.212; desagüe, 27.643.

Murcia 11 de Abril de 1929.

CARIDAD En la calle Vista-Bella, casa de Jesús el Cojo, vive una desamparada mujer que hace poco dió a luz dos gemelos, sin tener medios para el mantenimiento suyo ni de los hijos.

LA DENTICINA MORENO

En más de CUARENTA AÑOS de éxito creciente tiene demostrado que TRIUNFA SIEMPRE de todas las alteraciones del estómago y vientre, propias del período de la dentición de los niños.

PRECIO DEL FRASCO, 2 PTAS.

DE VENTA en la farmacia J. MORENO Plaza Ca-MURCIA macho, 26

AGUA PARA RIEGOS con bombas centrífugas "LEVANTE" GRUPOS ELECTRO BOMBAS Instalaciones accionadas por motores "AVANCE" de aceites pesados LA MAQUINISTA DE LEVANTE, de la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos.-La Unión (Murcia)

INDICADOR

ANUNCIOS BREVES

SECCIÓN ESPECIAL POR PALABRAS

De una a ocho palabras, 30 ctms. Cada palabra más, 5 céntimos

LEY DEL TIMBRE

Sección especial para años 8 y 9 de crisis, a 30 cts. inserción.

ALQUILER

Se alquila piso número 2, 40 postas, tres alcobas, agua corriente.

PERSIANAS

De todas clases, gran barato Plaza San Antonio, 9, Escarriera. Teléfono 554.

VENTAS

Gran surtido de herraje y cables a 90 céntimos kilo. Camino de Alcantarilla, 23, casa del Valenciano.

CARROCERÍA camioneta Ford

Se vende. Razón: \$1, 26.

PERDOS Si queréis, que

vuestrós cordos engorden rápidamente evitando el ratiqumio, usad PROVENIDNE, de venta en todas las Droguerías.

«Golvian» es el alimento

fosfatado y vitaminizado por excelencia para vacas lecheras. La leche de las vacas a las que se les suministra «Golvian» es más espesa, de mejor calidad y más nutritiva.

Pelino Goloso el mejor pur

gante en el envase más práctico. En todas las farmacias.

«Gallinol» enriquece la

sangre de las gallinas proporcionando un aumento considerable en la puesta de huevos. Indispensable a los criadores si quieren obtener muchos huevos, de cáscaras sólidas, grandes y con gemas colorada.

«CEITES» de vaselina para

farmacia. Buajeta Hermosa y Cia.—Valencia.

PIDA USTED

un número de muestra GRATIS de

«LA MODA PRACTICA»

La que por su enorme tirada puede servir DOS veces al mes CUARENTA y CUATRO páginas de texto y grabados. De ellas DOCE en colores. Se publica el 5 y el 20 de cada mes. Suscripción mensual: Ptas. 0,75

Bolsa del Trabajo

Sección gratuita hasta seis palabras. Cada palabra: 5 céntimos.

VARIOS

Volck. Potente insecticida, no venenoso ni irritante, inofensivo para el operador.

Hombres activos mayores de

edad, y con buena presencia, hacen falta a sueldo fijo y comisión, brillante porvenir. Dirigirse a don José Aldeguer, Platerías, 18 y 30 Murcia.

Destino Estado puede conse-

guir licenciados Ejército. Informes gratis. Domingo León, 17, Madrid.

Exportadores: Para que vuestros

envíos al extranjero no sean rechazados, exigid que las frutas que os entreguen presenten de árboles fumigados con Volck.

Ortoto, repara máquinas es-

cribir, calcular, satisfacción clientes. Apóstoles, 11, Murcia.

NOBRIZAS

Sección especial para años 8 y 9 de crisis, a 30 cts. inserción.

Ma de cría para casa de los padres, 21 años de edad, leche de su mes. primer sa Razón: Cabezo del Reparagal preguntando por Joaquín Vivanos. (21)

Ma de cría para casa de los padres, de 25 años de edad, leche de 7 meses. Razón: Camino Viejo de Orihueca, Puente Tocinos tienda nueva, preguntando por Antonio Lopez. (24)

Ma de cría para casa de los padres, de 24 años de edad, leche de cuatro meses. Razón: Camino de La Nora, puente de Los Palos, pregunta de por Dolores Martínez Beltrán. (25)

Ma de cría para casa de los padres, de 21 años de edad, leche de quin e días. Razón: En Cebogin, calle Sagunto, preguntando por Manuel Carmona Fernández. (26)

Ma de cría para casa de los padres, de 24 años de edad, leche de un mes. primeriza. Razón: Calle de la Misia Santomera, preguntando por Encarnación Antón. (27)

Ma de cría para su casa, de 20 años de edad, leche de un mes. primeriza. Razón: Calle de la Misia Santomera, preguntando por Encarnación Antón. (27)

Ma de cría para su casa, de 22 años de edad, leche de 15 días. Razón: Carril, 15, Murcia. (28)

Ma de cría para su casa, de 25 años de edad, lechede 15 días. Razón: Esparragal, preguntando por María la Jara. (29)

Ma de cría para su casa, de 20 años de edad, leche de mes y medio. Razón: Camino nuevo de Montegudo, venio prilio de Pepe García, preguntando por la viuda de Juan el Rojo. (30)

Ma de cría para casa de los padres, de 24 años de edad, leche de 5 días. Razón: Esparragal, carril de Calvario, preguntando por la Gare a. (31)

Ma de cría para casa de los padres, de 23 años de edad, leche de un mes. Razón: Guadalupe, Barril de Calvario, preguntando por Antonia la Viuda. (32)

Ma de cría para su casa, de 28 años de edad, leche de dos meses. Razón: Camino Viejo de Montegudo, las Boconas, preguntando por Concepción Jiménez. (33)

MEDICOS ESPECIALISTAS Dr. Avellan Dr. J. Carrillo Lozano Dr. González R. de Vera Dr. A. Hernández Ros Dr. Federico M. Esponda Dr. J. Morifigo Cascon Dr. Raimundo Muñoz Dr. Angel Martín Fernández Dr. J. Pérez Mateos

«LA MODA PRACTICA» ES LA REVISTA DE MODAS MAS UTIL LA MODA PRACTICA se publica los días 5 y 20 de cada mes. BOLETIN DE SUSCRIPCION Suscríbase a EL LIBERAL 2 ptas. al mes

INDICADOR ANUNCIOS BREVES SECCIÓN ESPECIAL POR PALABRAS De una a ocho palabras, 30 ctms. Cada palabra más, 5 céntimos

AUTOMÓVILES Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Droguería de Los Catalanes - Plaza S. Julián, 1 MURCIA

LUBRIFICANTES AIGLON AUTO-OIL EN ENVASES PRECINTADOS De venta en la droguería «LOS CATALANES» Plaza San Julián, 1-3

Llene este Cupón El Liberal DECANO DE LA PRENSA LOCAL EL DE MAYOR CIRCULACION = DOS EDICIONES DIARIAS = Ampla información local, todo cuanto tenga interés lo encontrará en las completas informaciones de EL LIBERAL. Facilidad extraordinaria encontrará usted en la sección de EL INDICADOR ECONOMICO que diariamente publica EL LIBERAL.

LEA USTED «Heraldo de Madrid»